

Frauenarztpraxis Kruse

andere Angebotsart

Frauenarztpraxis Kruse

Wir legen viel Wert auf eine persönliche Beziehung zu unseren Patienten. Ob am Empfang oder im Untersuchungszimmer, Sie werden sich jederzeit gut aufgehoben fühlen.



Was?

Art des Angebots

andere Angebotsart

Link zum Angebot

Weiter zum Angebot

Alter des Kindes

vor der Geburt

Wann?

Termin(e)

Montag und Dienstag 8 - 12 u. 14 - 17 Uhr Mittwoch 8 - 13 Uhr Donnerstag 8 - 12 u. 15 - 20 Uhr Freitag 8 - 15 Uhr

Angebotstermin

Dauerhaftes Angebot

Wo?

Frauenarztpraxis Kruse

Berliner Allee 20 59425 Unna

Anmeldung

Anmeldung erforderlich

Ja

Weitere Angaben zur Anmeldung

Telefonisch unter: 02303-2477









Link zur Anmeldung

Weiter zur Anmeldung

Kosten des Angebots

kostenlos

Durchführende Organisation

Frauenarztpraxis Kruse

Berline Allee 20-22 59425 Unna

Name Kontaktperson

Herr Oliver Kruse

Telefon

02303/2477

Email

info@gynpraxis-kruse.de

Link Anbieter

Weiter zur Homepage des Anbieters

Alle Angebote dieses Anbieters

Andere Angebote dieses Anbieters

Trägerschaft

Frauenarztpraxis Kruse

Berline Allee 20-22 59425 Unna

Art des Trägers

Freier Träger (privat-gewerblich)

Name Kontaktperson

Herr Oliver Kruse

Telefon

02303/2477

Email

info@gynpraxis-kruse.de

Link Träger

Weiter zur Homepage des Trägers





